

@伦敦

Day1:

伦敦一日游可以从伦敦眼(London Eye)开始。从伦敦眼上,可以鸟瞰伦敦景色。从伦敦眼出来后,就可以前往有名的议会大厦,即威斯敏斯特宫(Houses of Parliament)。这里是英国议会上下两院的所在地。议会大厦的钟楼,就是世界知名的大本钟(Big Ben)。议会大厦附近,就是西敏寺(Westminster Abbey),这里是英国国君加冕和安葬的地点。之后北行,便可路过唐宁街。唐宁街10号即是英国首相府邸。为了安全起见,整个唐宁街是不允许外人通行的。下一站是特拉法加广场(Trafalgar Square),广场建筑特色鲜明。在特拉法加广场附近就是国家美术馆(National Gallery),这里收藏的绘画作品堪称世界一流。之后如果还有时间,可以去海德公园(Hyde Park),漫步其中。但是注意,天黑之后,夏天晚上8点多以后就不要去了。晚上人少,治安会不太好。

Day2:

第二天的旅行从大英博物馆(British Museum)开始。这里藏品丰富,需要预留半天的时间。从大英博物馆出来后,前往圣保罗大教堂(St Paul's Church)。圣保罗大教堂附近有伦敦火灾纪念柱,纪念历史上的伦敦大火。体力好的可以尝试登顶,柱顶上的景色不错。随后继续向东,到达伦敦塔和伦敦塔桥。伦敦塔历史悠久,是历史上伦敦防御场所,也曾作为王宫和监狱。伦敦塔附近是伦敦塔桥(Tower Bridge),也是伦敦的象征性建筑之一。

Day3:

第三日先到达白金汉宫(Buckingham Palace),这里是英国国王的宅邸。运气好的话,还能够看到卫队换岗。如果赶上夏季的时候,还可以入内参观。如果对现代艺术感兴趣,下一站就是泰特现代艺术馆(Tate Modern),这里是现代艺术的宝库。随后可以前往格林尼治村,观看古老的帆船卡蒂萨克号(Cutty Sark)和格林尼治皇家天文台(Royal Observatory)。在格林尼治皇家天文台,能够看到标志着分割东西半球的本初子午线。最后,可以去伦敦最繁华的商业街,Picadilly广场picadilly一逛。附近的唐人街有不少中国餐厅



老朱一家的英国游记



游记

慢慢走,体会精雕细琢爱丁堡

文:朱旭皓

既然是在腐国,那就入乡随俗,先从天气说起吧。短短四天的旅程,遇到有阳光的时间不超过一个小时。冬季的爱丁堡,不到四点半就已经全黑了。倒是淅淅沥沥的小雨,比阳光慷慨的多,一直下个不停。也许是漫长的黑夜孕育出了灵感,这里是柯南·道尔的故乡,JK罗琳就是在这里完成大学学士学位,并最终定居于此。每当海风吹起,天色渐暗时,云彩拧成一团,和小说里伏地魔快要出场时的情景像极了。

走出Waverley火车站,被迎面看到的Scottish纪念塔吓了一跳。水墨色,链条装饰,瘦削的尖顶与拱门,在海风和雨水的衬托下仿佛异世界的大门。在爱丁堡老城的建筑群中,以哥特式风格建筑为主。

从Waverley火车站步行十分钟,在一座突起的火山岩上,坐着落着曾经的苏格兰皇家城堡——Edinburgh Castle。从公元十二世纪到十六世纪,城堡见证了苏格兰皇室的荣耀,战争的残忍与宫廷斗争的残酷。苏格兰女王玛丽在这里

生下格兰和苏格兰共主国王詹姆士一世。城堡内存放着被称为苏格兰之光的苏格兰皇室王冠与权杖,以及,几经周转再次回到城堡的象征至高无上的权力的命运之石。苏格兰自称为"Nation in



arm",城堡内的战争博物馆记录了苏格兰的战争回忆。数百年间,爱丁堡城堡在凛冽海风中细数着血雨腥风。位于城堡中央的苏格兰国家战争纪念馆中,悼念者战争中牺牲的战士们,他们的名字被记录在名册上,而这些名册,还在不断的被添加着。

城堡每天下午会定时鸣礼炮,用于校准时间。在标准计时法出现后,这一传统仍被很好地保留下来。苏格兰人以节俭著称,据说这就是为什么礼炮每天只响一次的原因。位于爱丁堡旧城东北角的Calton Hill能够看到爱丁堡

新城与旧城的全景。山上的苏格兰国家纪念碑外形颇似古希腊神殿。东边的纳塔逊纪念碑成为全城景观的最佳观看地点。下午四点爬上Calton Hill,天已经全黑了,王子街两侧大大小小的霓虹灯勾勒出的轮廓让古城仿佛掩映在一片灯光的海洋中。第四天一早再次上山,山上的风景与夜晚时截然不同。冰冷的雾气掩映下的老城搭配着哥特式的建筑,沧桑尽显。在Calton Hill的另一侧,可以看到北面的大海。爱丁堡的海没有阳光四溢的沙滩,却在冬日的雾气中多了一份冷峻与孤傲。当地的食物和英格兰比起来,口味也更加浓郁。最具特色的,要数Haggis。

不过,吃货也有中枪的时候...在一家餐厅里品尝圣诞打糕时,吃到的Goat cheese,简直侮辱了垫在下面的面包和菜。浓郁的腥味让胃口一向良好的朱同学也无法下咽。隔壁桌闺蜜聚会,七八个Blond都点了这道菜,一口一个吃的津津有味。原来世界上真的没有难吃的料理,只有不同的饮食传统罢了。



@爱丁堡

Day4

乘车前往闻名世界的大学城—剑桥,沿着康河漫步,处处绿草如茵、杨柳垂堤,河中有小船往来穿梭,也只有这时才能真正体会到浪漫诗人徐志摩《再别康桥》的文韵;在漫长的历史洪流中,康河两岸增建了许多美丽的大学校舍,其中国王学院、皇后学院都是不可错过的景点。之后乘车前往古城—约克,前往约克大教堂,此教堂是阿尔卑斯山以北最大的哥特式教堂,不管是彩绘玻璃或是尖顶高塔都令人为之赞叹,夜宿英国小镇。作为世界上最伟大学府之一的所在地,剑桥拥有厚重的历史和显赫的学术地位。傲人的学术力量,美丽的建筑,剑桥(River Cam)缓缓流淌,两岸都是草地(the Backs),这一切赋予了剑桥无与伦比的永恒宁静。同时,剑桥也是一座活跃的商贸城市,有相当多的创意设计店和新潮咖啡店。

Day5

乘车前往苏格兰首府爱丁堡,这里依山傍水,风光绮丽,气候

湿润温和,市内鲜花盛开,古代宫殿、教堂和城堡点缀其间,文化遗产丰富,是英国最美丽的城市之一,素有“北方雅典”之称,然后游览王子大道,市政厅,参观爱丁堡古堡,爱丁堡古堡位于旧城区,历经千年,目睹了苏格兰的历史的风风雨雨,游览王子公园,苏格兰人纪念碑。

爱丁堡城堡是爱丁堡甚至苏格兰的精神象征,耸立在死火山岩顶上,居高俯瞰爱丁堡市区,每年八月在此举办的军乐队分列式(Military Tattoo),更将爱丁堡城堡庄严雄伟的气氛表露无遗。

到爱丁堡旅游的人都不会错过爱丁堡城堡,因为它位于死火山的花岗岩顶上,在市中心各角落都可看到。爱丁堡城堡在6世纪时成为皇室堡垒,1093年玛格丽特女王逝于此地,爱丁堡城堡自此成为重要的皇家住所和国家行政中心,延续至中古世纪一直是英国重要的皇室城堡之一,一直到16世纪初荷里路德宫落成,取代爱丁堡城堡成为皇室的主要住所。

每年吸引了大量的游客来访,特别是在气候相对温和的夏秋,爱丁堡的魅力更加独特的散发出来,让人沉醉。

@温德米尔湖

Day6

搭乘渡轮前往英国小镇,之后乘车前往温德米尔湖区国家公园,温德米尔湖长10.5英里,最宽处0.5英里,是英格兰面积最大的湖,它1951年被划归为国家公园,这里无痕的山麓原野及错落有致的田园风光让人恍若世外桃源,无论是缎面般宁静的湖水,还是天鹅绒苍翠的草坪,好像一副还未干透的水墨画,将大自然的精雕细琢展现得淋漓尽致。英格兰最大湖泊。位于坎布里亚行政区湖区东南部,兰开夏和威斯特摩兰二历史郡间的边界。湖长17公里(10.5哩),宽1.6公里(1哩)。面积16平方公里(6平方哩)。地处两个盆地之中,盆地建为湖东岸鲍内斯(Bowness)镇对面的一系列岛屿。

德米尔湖温德米尔湖为英格兰最大的湖,形成于上一次冰期末,位于穿越昆布连山岭的南北走向的一个冰川谷中,该湖形状狭长,最深处在北端。除受四周高地的雨雪滋润,温德米尔湖亦接收来自附近其他湖泊的水源,如格拉斯米尔湖。

Day7

她是英国的老工业城市,但是今天仍然充满活力;她不仅是购物天堂——拥有繁华的商业区,更是拥有举世闻名的两个足球俱乐部的城市。她就是英国的第二大城市曼彻斯特。

乘车前往英格兰工业重镇、足球劲旅曼联球乡——曼彻斯特,游唐人街,外观曼联队体育馆,之后乘车前往伦敦,伦敦是一座既古老又现代的城市,几千年的传统文化的积淀使其列入世界上最古老和传统的城市之列,兼收并蓄地吸收现代的文化时尚又使其从不落伍在时代的发展进程之外。位于曼彻斯特西部的老特拉福特体育场是很多曼彻斯特人心中的圣殿,作为举世闻名的曼彻斯特联队的主场,这里见证过无数可以写入历史的经典瞬间,无数知名球星在这里表演过,因此人们也将这里冠以“梦剧场”的称号。这里每天有来自世界各地的游客前往参观。

但是,近几年同城对手曼城队的崛起让曼联显得不再那么重要,全世界的球迷们更多的将目光放在更受人喜爱的球队身上。

游记

高地:狂风、暴雨与墨迹尼斯湖

文:张绣月

苏格兰高地,是苏格兰高地地界断层以西和以北的山地的称呼。有人将这片地区称作欧洲大陆最美的地区。高地平均海拔600米至1000米之间,有4000多个大大小小的湖泊。UK岛原本与格林兰岛与北美洲相连,但由于地质运动,漂移至欧洲并与欧洲大陆相撞,在此次撞击产生的巨大冲击力作用下,苏格兰高地自此形成。位于高地上的英国第一高峰Ben Nevis每年仍以5米左右的速度生长着,预计不久的将来就能赶超欧洲第一高峰Alps。

短短两天的行程,我们在两座城市与五个小镇停留,司机一边开车一边讲解。车外时而晴朗,时而阴云密布,时而大雨连连。平整的山坡上,大片大片的湖泊和草地伴随着车窗上的雨水滑进又滑出。偶尔会有成群的苏格兰黑脸羊出现在草地上,可任凭你多努力的去辨认,也始终看不清他们的模样。奇特的高地游,自此开启。

第一站是斯特灵大桥,苏格兰护国威廉·华莱士曾在此大败英格兰军队。这位带有神话色彩的苏格兰民族英雄,最终因部下出卖而惨死在爱德华一世手上。奥斯卡获奖影片

《勇敢的心》就是依据他的事迹所改变,这也是为什么我这个异乡客听说过他的名字的原因。开过斯特灵大桥,我们来到了位于山巅的苏格兰战争纪念馆。刚出车门不到五秒钟,狂风伴着雨水就把游客们完全



打湿了。高地天气潮湿,气候多变,Ben Nevis一年山顶被乌云笼罩长达355天之久,降雨量约四千多毫米。和天气形成鲜明对比的要数热情的苏格兰人了。走在路上,即使不认识的人也会互相打招呼。苏格兰是威士忌的故乡,在酒吧里买咖啡,遇到大口喝着威士忌的老大妈,一边喝酒,一边用浓重的苏式英语和你讨论最近的天气状况。

尼斯湖位于奥格斯都堡与Inverness之间,狭长的湖面长约1.5公里,长约37公里。狭长的水域漆黑一片。据长年生活在这里的居民讲,是因为两

岸死亡的植物在低温下缓缓腐败后形成的泥炭(peat)融入湖水中所形成的颜色。湖最深处有两百多米,湖面空气对流强烈,常常在瞬间形成一道波浪,又在瞬间消失不见。这一切的“水怪”故事的出现提供了绝佳的温床。

每年数百万的游客来到尼斯湖,为一睹传说中的水怪。接下来,将公布此次旅行最令人兴奋的事!!我有幸拍到了和水怪的合照!!!

据导游讲,一周前他带领乘客来到尼斯湖时,车门刚刚打开,一个后排座位的小伙突然脱掉上衣,冲下车门,就跳到了湖里。

该投湖小伙子儿,在尼斯湖里游个泳是自己儿时的梦想,今天总算得以实现。尼斯湖确实以水怪传说吸引着来自世界各地的游客。湖里到底有没有水怪,至今仍是谜。湖岸的尼斯湖展览馆里,陈列着各式各样与水怪传说有关的图像与视频资料。但至今,一直没有一个直接的证据能够对水怪问题盖棺定论。

也许没有答案,就是对尼斯湖最好的答案。